HTorosasi KOHTPoOJIbHAA PadoTa 10 MaTeMATHKe
HA POMEKYTOYHOM aTTecTalluu

1 kaace
Bapmuanr 1
1. 3anumute yncna ot 12 no 18
2. 3anumu HauMenbliee yucio 10, 9,11,8.
3. Beruucian
14-4  5+6
6+3  12-6
8-0 9-4
5+10 343
4, Pemn 3apauy
Tons noiiman 10 kapacei, anryk Ha 2 MeHblIlIe, 4eM Kapaceil. Ckoiibko Hyk noitmain Toms?
5. CpaBHU M OCTaBb 3HAKU «>, < WJIK =»
15....5 4...... 9 6...... 6
6. HauepTtu oTpe3ok ajimHou 6 cM.
Bapuant 2
1. 3anumute yncia ot 13 1o 19
2. 3anumu Hanoobiee yucio 10, 9,11,8.
3. Beruucian
13-3 11-6
5+8 7+10
7+3 4+5
9-6 6-0
4. AHTOH Hamén 5 GOPOBUKOB, a ChIpoekek Ha 4 Oosbie. CKOJIBKO ChIpOeKeK Haen AHTOH?
S. CpaBHH ¥ MOCTaBb 3HAKH «>, < WU =»
6...... 9 14....... 4 T...... 7

6. Haueptu oTpe3ok muHOM 7 cM.
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2 kJ1acc (MpoOMesKyTOUYHAS AaTTeCTALMS)

| Bapuant

| Bapuant

1. 3ammcath 4uclia B MOPSJKE
yOBIBaHUS.

33,17,51, 48, 96, 69

1. 3ammcarh 4uKclia B MOPSJKE
BO3paCTaHUS.

85, 59, 41, 91, 25, 62

2. Beruucim.

40-17

9+41 2x3
74-40 18:3
50-12 8x4
54+37 248
65 + 18

2. Beruucom.

60 — 13 2x3
30-16 18:3
7+33 8 x4
58-20 24 : 8
34 +19
35+35

3. Brrunciiv 3HaueHUE BbIpaKEHUs
(83-2):9
50 (8 x 3)

3. Brrunciv 3HaueHUE BBIPAKEHUS
(5x2)+48
98 +(2:1)

4. PemuTts 3a1a4y.

Carma 3amaTii 3a KOpoOKY IIBETHBIX
Kapaamamiei 9 pyOJei, a 3a amp0om B 3
paza Oonpbiie. CKOJTBKO CTOUT BCSA
MOKynKa?

4. PemuTts 3a1auy.

[IKOTBHUKH MTOCAIMIIA BO3JIC IITKOJIBI 8
TIEPEBHEB, a B TapKe B 4 pa3a OoJbIIe.
CKOJIBKO BCEro JCPEBBEB IOCAIHIN
IITKOJIbBHUKH ?

5. Beruuciauthb

MMCPUMCTP MMPAMOYT'OJIbHUKA CO CTOPOHAMHU

6cmudcm

5. Beruuciuthb

IMNCpUMCTpP MMPAMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMUA

3cmu 8 cMm




IIpomeskyTOYHAS aTTeCTALMS N0 MAaTeMaTHKe (KOHTPOJIbHasi padoTa)
3 kiaace

| BapuanT

1. Pemnte npuMepsl CTOIOUKOM.
138 + 567

447 — 189

1526

396:3

2. Haiinute 3Ha4YeHHE BBIPAKCHUH.
18 +36:9+6+8
(80 +180:3) + 60

3. Pemnre 3anauy.

C onHoro yuactka codpanu 36 kr kaprodens, a ¢ apyroro B 3 pa3za meHslie. Becb kapTodens
pacdacoBanu B makeThl 10 4 Kr. CKOJILKO MOTYYHIIOCH TTAaKETOB?

4. HayepTute npsMOYroJbHUK CO CTOpoHamMH 5 cM u 3 cM. HaliauTte ero miomane U nepumMerp.

5. IlepeBenure.
125cM=...M...IM ... M
847 qaMm=...M ... IM
TM3cMm=...cMm

II BapuaHnT

1. Pemnte npuMepsl CTOIOUKOM.
523 + 197

831 - 369

2793

792:2

2. HaiiguTe 3HaueHNE BBIPAXKEHUMN.
(18+36):9+6+8

720:(2+7) + 120

3. Pemu 3anauy.

B oxpnoMm memike 27 Kr Kpynbl. A B IpyroM B 3 pa3a MeHble. Bero kpyny pacdacoBaiu B akeTsl MO
2 xr. CKOJIBKO MAKETOB MOJIYYHIOCH?

4. HauepTuTe npsAMOYroJIbHUK CO cTOpoHamH 6 cM U 2 cMm. Haliaure ero miomans U NepUMeTp.



5. IlepeBenure.
8M4cm=...cm
275¢cM=...M...IM ... CM
63l aM=...M... M



IIpomeskyTOYHASI aTTECTALMS N0 MaTeMaTHKe 4 KJiacc.
TexcT KOHTPOJILHOI PadOTHI.

BapuanTt Nel.

1. Bpraucau.

27500-19780 25324 : 52

750984 + 98032 468 x 75

2. Boruncinu.

8250 - 400 : 8 x (500 : 100) +2000

3. Pemwu 3anauy.

OT 1ByX NpUCTaHEN, pACCTOSIHUE MEXAY KOTOPhIMU 120 KM OJTHOBPEMEHHO BBIILIN HAa BCTPEUy APYT
apyry aBa ternoxona. OHU BCTpeTHIUCH Yepe3 3 yaca. OuH TEIioXo MEn co CKOPOCThIO 22 KM/4.
Haiinu ckopocTh BTOPOTo TEIUIOXO01a.

4. HauepTtu kBagpar co cropoHoi 2 cMm 5 MM. Haliau ero nepumerp U miomaib.

5. CpaBHu:

35cMm*3 oM 5 em

8 T 400 kr * 8040 kr

9 muH 20 cex * 920 cex

Bapuant Ne2.
1. Beruncnu.
70083 - 4509 15424 : 64
678032 + 54190 359 x 83

2. Beraucan.
6120 - 300 : 5 x (200 : 100) + 4000

3. Pemm 3anauy.

Ot BOK3aja B IPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSAX OJHOBPEMEHHO OTOLLIN J1Ba noe3aa. Yepes 4 yaca
paccrosiHue Mexay HUMHU O0bu10 480 kM. C Kakoi CKOPOCTBIO IEN BTOPOH MOE3]1, €CJIU CKOPOCTh
nepBoro 70 km/4 ?

5. Haueptu kBaapat co ctopoHo#t 3 cM 5 MMm. Halinu ero nepumeTp u miomais.

4. CpaBHu.

68 M* 6 M 8 1M

2 4 40 muH * 240 MuH
4 xr 1000 T * 5 xr



